



按日进账人群 适合每天存钱

近日,一则“榨干银行利息”的帖子再度在网上掀起热潮,主要内容是“用网银每天存50元5年期定期,充分榨取银行利息”。

浦发银行天津分行个人银行财富管理总经理孙达表示,每天存50元5年期定期,等于将自己的钱永远保持在“活期”状态,但获得的是定存利率。“当前活期存款的年利率是0.5%,一年、两年、三年、五年期整存整取年利率分别为3.5%、4.4%、5%和5.5%。如果选择每天存入50元,5年后每天都有一笔到期的50元存款,每笔获得的都是5.5%的年利率。”孙达说,每天存钱适合按日进账的人群,对每月进账的上班族并不适合。

怎样存钱最划算?

极品存款法让利息翻几番

您是不是等工资卡里的钱积累到一定数量,比如1万元,才跑到银行换一张定期存单?如果您的答案是“是”,那么您已经OUT了。

上班族可以试试“12存单法”

有网友指出,这种算法并不现实,可操作性也不强。毕竟大多数人的工资是月结形式,考虑到时间成本,完全没有必要拆分成每天存50元。

但这个“神贴”无疑唤醒了人们的理财意识,充分利用好每一天、每一分钱。如果您是一个工薪族,每月在固定的日子发薪水,那您千万不要直接把钱留在工资账户里。因为工资账户都是活期存款,利率很低,如果大量的工资留在里面,无形中损失了一笔利息收入。

您可以每月提取工资收入的10%~15%,一年期定存。每月都这么做,一年

下来,你就会有12张一年期的定期存款单。这就是“12存单法”。

“12存单法”的好处就在于,从第二年起,每个月都会有一张存单到期,如果有急用,就可以使用,也不会损失存款利息;如果没有急用,这些存单可以自动续存,而且从第二年起,可以把每月要存的钱添加到当月到期的存单中,重新做定存。这样既能比较灵活的使用存款,又能得到定期存款利息,是一个两全其美的做法。

假如您坚持下去,日积月累,就会攒下一笔不小的存款。

有耐心可以试试“N存单法”

如果您有更好的耐心,还可以尝试“24存单法”、“36存单法”、“60存单法”。其原理与“12存单法”完全相同,只是每张存单的周期变成了两年、三年、五年。

这样做的好处是,可以获得较多的利息。但可能在没完成一个存款周期

时,出现资金周转困难,这需要根据自己的资金状况调整。

另外,在实行“N存单法”时,每张存单最好都设定到期自动续存,这样就可以免去多跑银行之苦了。也可以用网上银行操作,那就更方便了。(据《投资与理财》)

个人理财 三大技巧

建立新的投资理财观念,参与投资活动,并根据经济环境的变化调整投资计划,已是个人经济生活中的重要一环。

以下向您介绍现代社会个人理财的三大技巧。

摸清家底

摸清自己的家底,即要了解自己到底拥有什么,比如房产、股票、债券、定活期存款以及现金等方面的具体情况。

还要了解自己的负债情况,如房贷、车贷等,然后计算自己的净资产数额。

算清收支

计算自己的日常收入和支出有多少。收入一般包括工资、奖金、存款利息和资本利得等。

而支出一般包括房屋、水电、食品、医疗、保险费、子女教育费用以及贷款的本利摊还等。

经过计算,就可以知道留出急用款后,可以用于投资的实际资金有多少。

做完这项准备工作以后,对自己的资金流进流出量便一目了然了,这实际上也是风险控制的一个重要手段。

明确目标

确立自己的财务目标,即分析自己在一定时期之后希望达到的财务目标。比如准备5年后孩子上大学的费用、15年后自己退休后的生活费用等。

如果投资者希望在相对较短的时间内(如3年~5年)达到如买房子、买汽车之类的目标,一般要选择积极成长型或成长型股票基金。

如果投资者的理财目标是较为长期的,比如在5年~10年内为孩子积蓄接受高等教育的经费,那就应该着眼于成长及成长和收入型基金。

(据腾讯理财)

生命人寿保险公司入驻鹤城

□晨报记者 杨阳

生命人寿保险股份有限公司鹤壁中心支公司日前获批成立,已正式营业。该公司位于淇滨区九州路西段四季青商业2号楼,这标志着生命人寿正式进入鹤壁市保险业市场。

生命人寿保险股份有限公司是一家全国性的专业寿险公司,成立于2002年3月4日,总部现位于深圳。股东包括深圳市富德金融投资控股有限公司、深圳市华信投资控股有限公司等资金雄厚的企业。该公司现注册资本117.52亿元,是国内资本实力最强的寿险公司之一。

自成立以来,生命人寿保险股份有限公司相继获得“亚洲品牌500强”、“中国寿险行业十大最具影响力知名品牌”、“中国最具成长性保险公司”、“十大最值得信赖的寿险公司”、“金融中国·2010年度最具综合实力保险品牌”、“2011年度最受信赖保险公司”等荣誉。

作为一家优秀的企业,生命人寿在

积极追求可持续价值增长的同时,致力于各类公益活动,履行企业的职责和义务。生命人寿在南方冰灾、汶川地震、玉树地震、芦山地震等灾难发生后,先后主动捐款捐物达1500万元,还为中国维和警察及家属捐赠保额达5亿元的意外伤害保险。2010年初,该公司成立了“生命关爱基金”,成为业内首家专门为营销员队伍提供特别关爱和保障的爱心基金。

生命人寿遵从“爱心、服务、创新、价值”的经营理念,秉持“内诚于心,外信于行”的核心价值观,不断倡导求新、求变、求发展。目前生命人寿共拥有近900个分支机构和服务网点(含在筹),超过13万名管理和销售人员,为全国350多万客户提供包括人寿保险、意外险、健康险和养老保险在内的全方位风险保障解决方案和投资理财计划。同时,生命人寿秉承关爱的服务理念,为客户提供“1234”

特色关爱理赔服务,即“500元以下1天给付、住院客户2天探视、理赔客户3天内给付、预付理赔客户4天内赔款到家”,使保险向着更人性化、更诚信的方向发展。

目前,生命军团在原有生命人寿的基础上,生命资管、华信财产保险公司、生命置地、五星保险销售公司等相继开业,香港资产管理公司已获批筹办,标志着生命人寿保险股份有限公司从单一寿险公司开始向综合金融集团转变,生命集团化蓝图渐行渐近。

2013年是生命人寿价值提升年,为了更好地诠释“保险,让生活更美好”,传递保险正能量,生命人寿保险股份有限公司十周年专供“富贵花”年金保险(分红型)、生命福星高照“福相随”终身寿险(分红型)正在热销中,“富贵花”、“吉祥三宝”、“福相随”让您健康保障、财富积累、富贵锦上添花!

Oman 欧曼 中国橱柜行业十大品牌 中国绿色环保节能产品

欧曼橱柜 工厂直销节

6月16日9:00~12:00 限购3小时

地址:淇滨区107转盘西南角 电话:3261336

孟氏木门 中国木门十大品牌 卓越品质 极致体验

走,去山西选木门啦!

“选孟氏木门,品晋商文化,游乔家大院”团购活动开始了!直达厂家,到总部选购,享受出厂价,包车往返,全程免费。

即日起开始报名!

报名热线:0392-3226026
报名地址:四季青国际家居广场A馆三楼孟氏木门专卖店

鹤壁市人民医院眼科

准分子激光 治疗近视、散光

联系 3331338